
　交流日:2022年3月15日 世羅町立世羅中学校

台湾新北市立明徳高級中學オンライン交流に係るアンケート調査結果
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問１ 外国語（英語）を学ぶことは，自分にとって必要（大切）だと思う。
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問２ 外国語を使って友達や海外の人とコミュニケーションをとることは，楽しい。
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問３ 外国の人と友達になったり，外国のことについてもっと知りたいと思う。
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問４ 機会があれば，海外に行ってみたいと思う。
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問５ 今後も海外の人と交流したり，コミュニケーションを図る機会をもってみたいと思う。
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～感想から～

◆「すごく緊張したけど，けっこう英語を話せたと思う。今まで書いたり読んだりしてきたことを出せ

たと思うので，すごくうれしかったし楽しかった。また，いろいろな国の人と話してみたい。」

◆「自分が話しているとき，台湾の皆さんはリアクションをたくさんとってくださって，とてもうれし

かった。今度は，私が，そのようにしてもう一度お話しをしてみたいと思いました。」

◆「もっといろいろな国の人と交流してみたいと思いました。」

◆「英語を使えば，文化も言語も違う人とかかわれることを実感して，これからももっと英語を学び

たいと思いました。」


